

7 апреля 2016 г.

Экскурсия в пожарно-спасательную часть № 1

Пожары — неизбежное зло в любом большом городе, и для Санкт-Петербурга огненная стихия всегда представляла не меньшую угрозу, чем наводнения. Огонь уничтожал дворцы и храмы, жилые кварталы и гостинные дворы, заводы и баржи, уносил человеческие жизни. Меры по предупреждению пожаров, способы борьбы с пламенем и новинки пожарной техники, разработанные в Санкт-Петербурге, становились достоянием всей Российской империи.



Днём рождения Пожарной охраны Санкт-Петербурга считается дата 24 июня 1803 года, когда по указу Александра I при съезжих дворах были организованы постоянные пожарные команды, а население столицы освобождалось от выделения ночных сторожей, содержания пожарных работников, освещения улиц.

7 апреля 2016 г. учащиеся 7б класса посетили пожарно-спасательную часть №1 Петроградского района Санкт-Петербурга.



Эта часть располагается по улице Мичуринская в здании, сооруженном по проекту Н.В. Брюлло в 1872 – 1874 г.г. Специально по поручению хозяйственно-строительной комиссии при городской думе это здание проектировалось как для пожарной команды, так и для пожарного депо, кроме того, для полицейского управления местного полицейского участка.

Здание включено в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального значения.

Для наших ребят экскурсию провел начальник караула капитан *Кирилл Викторович Семенов*.

Во всех подробностях он рассказал о жизни и работе



пожарного отряда. Ребята смогли познакомиться с видами и устройством пожарных машин и оборудования, узнать особенности экипировки пожарника.

Некоторые из ребят смогли померить защитный костюм и поднять кислородный баллон. Ведь вся экипировка весит примерно 30 кг!



Кирилл Викторович провел ребят по всем кабинетам пожарной части. Мы заглянули в комнату отдыха и столовую, побывали у диспетчера, который принимает тревожные звонки, видели тренировочную башню и узнали нормативы, которые должен выполнять каждый пожарник. Ребята смогли увидеть, как за считанные секунды пожарный надевает полный комплект и спускается по шесту.



А в заключении нам показали, как работает выдвижная лестница на пожарной машине, чем привели в восторг наших ребят и привлекли внимание прохожих.





Все были очень довольны познавательной экскурсией и выразили желание прийти еще раз.



Отзывы ребят

«Мне очень понравилась пожарная часть. Было интересно посмотреть, как экипированы машины, сколько могут воды перевозить пожарные машины, сколько весит снаряжение пожарных. Там было много интересного».

«... Мне понравилось, как мы мерили противогазы и как пожарные устроили нам представление, спустившись по шесту, показали, как поднимают и опускают пожарную лестницу...».

«... Нам рассказывали о пожарной части. Ее построили в 1872 – 1874 годах, и она до сих пор стоит на месте. Нам показали, как за 21 секунду можно надеть костюм. Также был теплоотражающий костюм, который нам дали померить, показали, как поднимают (и на какую высоту!) лестницу. Показали баллон-противогаз, который тоже дали примерить. Я его не надевала, но сказали, что он тяжелый. Продемонстрировали, что находится внутри пожарной машины. Мне экскурсия очень понравилась, я бы туда ходила еще раз, ведь пожарные – герои, которые каждый день спасают жизни людей».

«... Поход был познавательный и увлекательный. Я впервые увидела, как раскладывается лестница на пожарной машине».

«Мне очень понравилось в пожарной части. Я наконец-то увидела ребят, с которыми встретила на пожаре. Нам рассказали о жизни в пожарной части, машинах, рукавах, боевках, противогазах. Показали тренировочную башню, как надеваются боевки. Дали померить ТОК-1, баллон для противогазов, кстати, баллон был с долгим запасом воздуха для работы в метро. Также я узнала, что АЛ старого типа поднимает лестницу на 75° максимум и поднимается выше пятого этажа. Но больше всего мне понравилось то, что я смогла увидеть тех ребят с пожара, а именно Семенова Кирилла и Насибуллина Тимура. P.S. Люблю МЧС и Пожарную охрану».

«Мне все понравилось в пожарной части. Экскурсия была очень интересной. Здорово было увидеть так близко пожарные машины, узнать, какие для чего нужны и что в них должно быть. Мы были свидетелями тренировок. Узнали, что должна быть очень хорошая физическая подготовка. Нам показали, как живут пожарные. Мне очень понравилось».